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Problema 1: Desplazador modular

Se desea implementar un desplazador que utilice menos transistores que el desplazador en
cascada visto en clases. Haga un disefio de desplazador a la izquierda usando un circuito serial
que desplace de a un bit por ciclo de reloj. Utilice componentes modulares como sumadores,
restadores, desplazador en 1 bit, multiplexores, registros, etc. (pero NO un desplazador en
cascada). El circuito recibe 3 entradas:

e X (32 bits): Numero que se desea desplazar y bits hacia la izquierda.
e Y (6 bits): Dimension del desplazamiento.
e Start: Indica al circuito en qué comento comenzar la operacion.

Al cabo de cierto nimero de ciclos, el circuito debe indicar, mediante la salida rdy, que la
salida z = x << t y esta lista para ser leida.
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Figura 1: /0 y diagrama de tiempo del circuito desplazador



Problema 2: Contador

El circuito COUNT calcula en Z la cantidad de 1’s vistos en la entrada D en los ultimos W
ciclos. RESET se pone en 1 para indicar una nueva secuencia de bits con ningtin 1 visto hasta el
momento. Implemente usando disefio modular el circuito COUNT de acuerdo al diagrama de
tiempo expuesto. Contabilice los 1’s sumando 1 cada vez que ingresa un nuevo 1y descontando

1 cada vez que el bit que ingresé hace W ciclos fue un 1.

— >l giser  COUNT Iﬂfffffu;{ﬂffﬂ

5# w Z QOMOOOMORNOEOOORNOBONGONNE 2 IOO0BOOOROOOBOOOOON

— D CLK AL Ll L i
T W= gciclos 1 ) ) e

Figura 2: 1/0 y diagrama de tiempo del circuito COUNT



